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AVVISO ALLA CITTADINANZA 

 
Si comunica che a partire dal 15.06.2005. saranno in distribuzione i modelli di richiesta di 
esenzione tickets per età e reddito presso l’Associazione COSTRUIAMO in Castellammare di Stabia, 
Via Bonito 111. 
Presso le sedi dell’Associazione sarà possibile anche la compilazione e il rilascio dell’esenzione. 
A decorrere dal 15.06.2005, i modelli, compilati in ogni parte richiesta (non possono essere 
accettati modelli incompleti), devono essere consegnati, unitamente alla copia di un documento 
identificativo in corso di validità, presso la sede del Distretto n°80 di Via Allende, 13 il lunedì – 
mercoledì – venerdì dalle ore 15.00 alle 18.30 ed il sabato dalle ore 9.00 alle ore 11.30. 
 

SARANNO APERTI TRE SPORTELLI COSI’ SUDDIVISI: 
 
SPORTELLO 1 per E01 (ultrasessantacinquenni); 
SPORTELLO 2 per E01 (minori di anni sei); 
SPORTELLO 3 per E02-E03-E04 (licenziati, pensionati al minimo, pensionati sociali). 
L’accesso avviene tramite prenotazione da effettuarsi dal martedì al venerdì dalle ore 9.00 alle 
12.30 presso l’Ufficio informazioni (tel. 081 8729933). 
 

SI RICORDA CHE LE CATEGORIE DI AVENTI DIRITTO SONO QUELLE SOTTOINDICATE: 
 
E01 Soggetti con meno di 6 anni e più di 65 con reddito familiare inferiore a € 36.151,98. 
E02 Disoccupati e familiari a carico con reddito familiare a € 8.263,31 incrementato a € 11.362,05 
con presenza del coniuge ed in ragione di ulteriori € 516,45 per ogni figlio a carico. 
E03 Titolari di pensione sociale e familiari a carico. 
E04 Titolari di pensione al minimo con più di 60 anni e familiari a carico con reddito familiare 
inferiore a € 8.263,31 incrementato a € 11.362,05 in presenza del coniuge ed in ragione di ulteriori 
€ 516,45 per ogni figlio a carico. 
 

SI INFORMA CHE 
 
· L’attività sarà sospesa per motivi tecnici durante il mese di agosto; 
· In attesa di ottenere l’attestato di esenzione, gli aventi diritto potranno continuare ad 
autocertificare la loro situazione; 
· I possessori di esenzione di invalidità sono esonerati dall’effettuare tale pratica; 
· Le autocertificazioni saranno sottoposte a verifica fiscale (Guardia di Finanza). 
 
 
Castellammare di Stabbia, lì 11 giugno 2005. 


